ADUNANZA DEL CONSIGLIO DEL 12.01.2015
Il giorno 12.01.2015 alle ore 17.30 presso la sede dell’Ordine, si è riunito il Consiglio. Sono assenti giustificati gli Ingegneri Michele Allocca, Alessandro Canovai, Alberto Magistrali. Viene letto e approvato il verbale della seduta precedente. E’ fissato il seguente ordine del giorno:
1. Esame della corrispondenza.

2. Ing. Cecchini Giovanni: iscrizione per trasferimento in entrata.

3. Ing. Petracchi Massimiliano: richiesta iscrizione.

4. Ing. Herd-Smith Bernardo: richiesta iscrizione.

5. Ing. Ir. Cecconi Riccardo: richiesta iscrizione.

6. Ing. Ir. Paoli Luca Matteo: richiesta iscrizione.
7. Ing. Gei Francesco: richiesta cancellazione.

8. Ing. Gironi Aurelio: richiesta cancellazione.

9. Ing. Turrini Marcello: richiesta cancellazione.
10. Ing. Ir. Sinico Anna: richiesta esonero formazione obbligatoria per maternità.

11. Ing. Ir. Castellani Eleonora: autocertificazione aggiornamento formale.

12. Ing. Moscardi Francesco: richiesta esonero formazione obbligatoria per motivi di salute.

13. Dichiarazioni rese al momento dell’iscrizione Ing. Raimondo Fabrizio: parere dell’Avv. Paolo Ceccherini.
14. Approvazione programma seminario del 21Gennaio 2015.

15. Approvazione programma seminario del 17 Febbraio 2015.

16. Adempimenti ANAC: approvazione Regolamento di Pubblicità e Trasparenza.

17. Patto per il Lavoro Sicuro.

18. Esame riparazione corso CTU e Corso Sicurezza Modulo Giuridico Tecnico.

19. Pagamento fattura Aperitivo festa degli auguri.
20. Varie ed eventuali
Si passa a discutere l’ordine del giorno.
Punto 1) Vista la domanda dell’Ing. Cecchini Giovanni ns. prot. n. 1543 del 22/10/2014 con la quale lo stesso richiedeva il trasferimento dall’Ordine di Firenze; visto il nulla osta prodotto da quell’Ordine in data 13/11/2014 ns. prot. n. 1670 del 17/11/2014) con i relativi documenti allegati, il Segretario relaziona sulla documentazione ricevuta e, ritenuta idonea dal Consiglio, viene fatta l’iscrizione attribuendo allo stesso il numero personale 843 sezione degli Ingegneri – settore “civile e ambientale” con anzianità d’iscrizione 14/10/2009.

Punto 2) Vista la domanda di prima iscrizione dell’Ing. Petracchi Massimiliano ns. prot. n. 16 del 07/01/2015 prodotta dallo stesso su modello approvato dal Consiglio dell’Ordine in data 29.07.02; considerato che l’ingegnere chiede di essere iscritto, nella sezione A settori a), b), c);  dato atto che la domanda è fornita di autocertificazione attestante il superamento dell’Esame di Stato; che per quanto attiene alle verifiche dell’unicità dell’iscrizione, anche ai sensi dell’art. 16 della legge 526/99, il Consiglio ritiene valida e sufficiente - fino a prova contraria - la dichiarazione effettuata sul modello di richiesta di iscrizione e dell’autocertificazione, fatto salvo successiva verifica presso l’Università di provenienza. Dopo averla esaminata, ritenuta la documentazione sufficiente ed idonea per l’iscrizione all’Albo, il Consiglio delibera l’iscrizione dell’Ing. Petracchi Massimiliano al n. 844 sezione degli ingegneri settori “Civile e Ambientale”, “Industriale” “Dell’Informazione”.

Punto 3) Vista la domanda di prima iscrizione dell’Ing. Herd-Smith Bernardo ns. prot. n. 17 del 07/01/2015 prodotta dallo stesso su modello approvato dal Consiglio dell’Ordine in data 29.07.02; considerato che l’ingegnere chiede di essere iscritto, nella sezione A settore a);  dato atto che la domanda è fornita di autocertificazione attestante il superamento dell’Esame di Stato; che per quanto attiene alle verifiche dell’unicità dell’iscrizione, anche ai sensi dell’art. 16 della legge 526/99, il Consiglio ritiene valida e sufficiente - fino a prova contraria - la dichiarazione effettuata sul modello di richiesta di iscrizione e dell’autocertificazione, fatto salvo successiva verifica presso l’Università di provenienza. Dopo averla esaminata, ritenuta la documentazione sufficiente ed idonea per l’iscrizione all’Albo, il Consiglio delibera l’iscrizione dell’Ing. Herd-Smith Bernardo al n. 845 sezione degli ingegneri settore “Civile e Ambientale”.

Punto 4) Vista la domanda di prima iscrizione dell’Ing. Ir. Cecconi Riccardo ns. prot. n. 14 del 07/01/2015 prodotta dallo stesso su modello approvato dal Consiglio dell’Ordine in data 29.07.02;  dato atto che la domanda è fornita di autocertificazione attestante il superamento dell’Esame di Stato di abilitazione all’esercizio della professione di ingegnere Civile e Ambientale Iunior; che per quanto attiene alle verifiche dell’unicità dell’iscrizione, anche ai sensi dell’art. 16 della legge 526/99, il Consiglio ritiene valida e sufficiente - fino a prova contraria - la dichiarazione effettuata sul modello di richiesta di iscrizione e dell’autocertificazione, fatto salvo successiva verifica presso l’Università di provenienza. Dopo averla esaminata, ritenuta la documentazione sufficiente ed idonea per l’iscrizione all’Albo, il Consiglio delibera l’iscrizione dell’Ing. Ir. Cecconi Riccardo al n. B105 sezione degli ingegneri iuniores – settore “Civile e Ambientale”.

Punto 6) Vista la domanda di prima iscrizione dell’Ing. Ir. Paoli Luca Matteo ns. prot. n. 15 del 07/01/2015 prodotta dallo stesso su modello approvato dal Consiglio dell’Ordine in data 29.07.02;  dato atto che la domanda è fornita di autocertificazione attestante il superamento dell’Esame di Stato di abilitazione all’esercizio della professione di ingegnere Industriale Iunior; che per quanto attiene alle verifiche dell’unicità dell’iscrizione, anche ai sensi dell’art. 16 della legge 526/99, il Consiglio ritiene valida e sufficiente - fino a prova contraria - la dichiarazione effettuata sul modello di richiesta di iscrizione e dell’autocertificazione, fatto salvo successiva verifica presso l’Università di provenienza. Dopo averla esaminata, ritenuta la documentazione sufficiente ed idonea per l’iscrizione all’Albo, il Consiglio delibera l’iscrizione dell’Ing. Ir. Paoli Luca Matteo al n. B106 sezione degli ingegneri iuniores – settore “Industriale”.

Punto 7) Con nota ns. prot. n. 1818 del 18/12/2014 l’Ing. Gei Francesco n.  d’iscrizione 797 ha chiesto la cancellazione dall’Albo. Il Consiglio, sentito la segreteria, prende atto della richiesta dell’avvenuto pagamento dalla tassa annuale d’iscrizione per l’anno 2014 e decide la cancellazione
Punto 8) Con nota ns. prot. n. 1819 del 18/12/2014 l’Ing. Gironi Aurelio n. 818 d’iscrizione ha chiesto la cancellazione dall’Albo. Il Consiglio, sentito la segreteria, prende atto della richiesta dell’avvenuto pagamento dalla tassa annuale d’iscrizione per l’anno 2014 e decide la cancellazione
Punto 9) Con nota ns. prot. n. 1833 del 22/12/2014 l’Ing. Turrini Marcello n. 218 d’iscrizione ha chiesto la cancellazione dall’Albo. Il Consiglio, sentito la segreteria, prende atto della richiesta dell’avvenuto pagamento dalla tassa annuale d’iscrizione per l’anno 2014 e decide la cancellazione
Punto 10) Il Consiglio prende atto della richiesta di esonero dalla formazione obbligatoria per maternità (ns. prot. n. 1826 del 19/12/14) dell’Ing. Ir. Sinico Anna e stabilisce di inviare comunicazione all’iscritta.
Punto 11) Il Consiglio vista la richiesta dell’Ing. Ir. Eleonora Castellani (ns. prot. n. 10 del 07/01/15) dà mandato all’Ing. Alessandro Claudio Bigagli di prendere contatti con l’iscritta per stabilire le modalità di invio della richiesta.
Punto 12) Vista la richiesta di esonero dalla formazione presentata dall’Ing. Francesco Moscardi per malattia, il Consiglio prende atto della richiesta e stabilisce di inviare comunicazione all’iscritto con l’esonero per mesi 3 dal 26.02.14 al 12.05.14.

Punto 13) Visto il parere dell’Avv. Paolo Ceccherini; preso atto della buona fede dell’iscritto nella dichiarazione all’atto dell’iscrizione decide di archiviare il fascicolo.
Punto 14) Il Consiglio approva il programma del seminario tecnico intitolato “Efficienza Energetica ed Efficientamento: soluzioni per il parco edile esistente” che si terrà il giorno 21 Gennaio 2015 presso il Palazzo delle Professioni Prato. La partecipazione all’evento darà diritto al n. 3CFP.
Punto 15) Il Consiglio approva il programma del seminario tecnico intitolato “Il consolidamento dei versanti: il corretto uso dei Geosintetici nella progettazione geotecnica” che si terrà il giorno 17 Febbraio 2015 presso il Palazzo delle Professioni Prato. La partecipazione all’evento darà diritto al n. 3CFP.

Punto 16) Il Consiglio letto il Regolamento di pubblicità e trasparenza allegato alla Circolare CNI n. 470 del 23/12/2014, approva tale regolamento e stabilisce di inviare comunicazione al CNI. Il Consiglio stabilisce inoltre di provvedere all’adempimento degli obblighi in esso presenti e conferma la nomina dell’Ing. Alessandro Becherucci quale referente provinciale per la trasparenza, il quale garantirà il regolare e tempestivo flusso delle informazioni da pubblicare a cura del Responsabile della trasparenza nazionale nominato dal CNI.
Punto 17) Il Consiglio ascoltata la relazione del Presidente e letta la bozza del Protocollo “Patto per il Lavoro Sicuro” dà mandato al Presidente di sottoscrivere tale accordo per conto dell’Ordine degli Ingegneri di Prato nella versione ricevuta in data 17/11/2014 e letta in Consiglio
Punto 18) Il Consiglio visto il risultato dei test di verifica dei corsi di aggiornamento per CTU e per Coordinatore della Sicurezza svoltisi presso il Palazzo delle Professioni stabilisce di convocare gli iscritti che non hanno superato il test finale il giorno martedì 27 Gennaio 2015 alle ore 18.00 per effettuare il test di recupero, come previsto dalle Linee Guida CNI per la formazione.

Punto 19) Il Consiglio vista la fattura presentata dalla Pasticceria FeG per l’aperitivo svoltosi presso la sede del Palazzo delle Professioni in data 17.12.14 dà mandato all’Ing. Bigagli di prendere contatti con i titolari per contestare l’importo della fattura e lo sconto offerto per la mancanza del buffet dolci.

I punti all’ordine del giorno vengono approvati all’unanimità. La seduta è chiusa alle ore 20.00.
Si riconvoca il Consiglio per il giorno Mercoledì 28 Gennaio 2015 alle ore 18.00.
         Il Segretario                                                                                            Il   Presidente       
Dott. Ing. Elena Mellace                            
                                Dott. Ing. Patrizio Raffaello Puggelli               
